
Vuelve la
Diseño Innovador para tu Hogar

+ Combinaciones en Catálogo

nova 09

699€

4400�Composición comedor de 250 cm. 
Incluye patas o base. 250x39x130 cm.

alta calidad
muelle  

ensacado
nova 02

349€

4401�Vitrina. 
Incluye patas o base. 

90x39x185 cm.

229€

4402�Mesa de Centro. 
Patas metálicas. 111x56x59/70 cm.

1217€

4403�Chaise Longue Reversible con Sistema 
Eléctrico. 

Tapizado en Nova 02 o 09. 295x158x100 cm.

Felicidada tu Casa

DISTRIBUIDOR DE MUEBLES
Ser Kamuebles , S.L.



4419�Somier de arrastre con apertura automática y ruedas de 
desplazamiento. Incorpora pletina frontal giratoria. Tubo de 30x30 mm.

4420�Canguro super reforzado, con tubo de 30x30 mm.

4421�Canguro super reforzado, con tubo de 30x30 mm. y 
sistema antiruidos, con super lamas de 18 cm.

83€
90x190 cm

253€
90x190 cm

378€
90x190 cm

161€
90x190 cm

194€
90x190 cm

131€
80x190 cm

172€
90x200 cm

372€
80x190 cm

143€
115x124 cm

178€
160x124 cm

225€
90x190 cm

233€
105x190 cm

257€
135x190 cm

267€
150x190 cm

272€
90x190 cm

278€
105x190 cm

304€
135x190 cm

342€
150x190 cm

colores disponibles

CambrianBlanco WalnutÁrtico

colores disponibles

CambrianBlanco Ártico
D

ET
A
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E - 4 válvulas de aireación
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E - 4 válvulas de aireación

4404�Colchón PRADA CARBONO
182€
90x190 cm

209€
105x190 cm

262€
135x190 cm

292€
150x190 cm

4405�Colchón PANAMA
190€
90x190 cm

216€
105x190 cm

236€
135x190 cm

300€
150x190 cm

4406�Colchón ECO 20
127€
90x190 cm

144€
105x190 cm

183€
135x190 cm

201€
150x190 cm

4407�Colchón ECO 18
118€
90x190 cm

134€
105x190 cm

168€
135x190 cm

186€
150x190 cm

4408�Colchón MIAMI
230€

90x190 cm

263€
105x190 cm

332€
135x190 cm

365€
150x190 cm

4409�Colchón BOGOTÁ
211€
90x190 cm

234€
105x190 cm

292€
135x190 cm

324€
150x190 cm

4410�Colchón LONDRES
315€
90x190 cm

359€
105x190 cm

438€
135x190 cm

481€
150x190 cm

4411�Colchón SANTORINI
302€

90x190 cm

335€
105x190 cm

410€
135x190 cm

448€
150x190 cm

272€
90x190 cm

308€
105x190 cm

386€
135x190 cm

423€
150x190 cm

4412�Colchón BOSTON

4413��Canapé Mod. ELITE, gran capacidad con una altura total de 34 cm 
(interior 29 cm). Estructura de 30 mm y patas curvas. Tapizado en tejido 3D 

beige con 4 válvulas de aireación y bastidores de tubo de 30x30 mm. 
Posibilidad de 200 cm de largo.

4414��Canapé Mod. SERKA FORMA, con una altura total de 37 cm 
(interior 20,4 cm). Estructura de 30 mm y patas curvas. Tapizado en tejido 3D 

beige con 4 válvulas de aireación y bastidores de tubo de 30x30 mm. 
Posibilidad de 200 cm de largo.

Juego de 4 Cuadradas - Alt. 25 cm. 15€

Juego de 4 Redondas - Alt. 25 cm. 13€

Juego de 4 Redondas - Alt. 25 cm. 13€

Juego de 4 Redondas - Alt. 25 cm. 13€

4415�Somier ECO con tacos antiruidos y tubo de 30x30 mm.

4416�Somier LÁMINAS ANCHAS de 18 cm con tacos antiruidos 
y tubo de 30x40 mm.

4417�Somier MULTILÁMINAS de 40x30 mm con barra central 
cuando es 135 o 150 cm y terminación en grafito.

4418�Base Tapizada 3D con travesaños de refuerzo y 5 barras y 
sistema de válvulas de aireación.

Juego de 4 Cuadradas - Alt. 33 cm. 20€

Juego de 4 Redondas - Alt. 33 cm. 16€

Juego de 4 Redondas - Alt. 33 cm. 16€

Juego de 4 Redondas - Alt. 33 cm. 16€

52€
105x190 cm

48€
90x190 cm

65€
135x190 cm

70€
150x190 cm

71€
105x190 cm

65€
90x190 cm

85€
135x190 cm

91€
150x190 cm

95€
105x190 cm

72€
90x190 cm

105€
135x190 cm

111€
150x190 cm

91€
105x190 cm

81€
90x190 cm

104€
135x190 cm

111€
150x190 cm

4422�Plegatín 80x190 cm. 
Con rueda y funda. 

Abierto: 80x190x40 cm.  
Cerrado: 80x40x107 cm.

4423�Plegatín 90x200 cm. 
Con apertura automática y ruedas. 

Abierto: 91x202x38 cm.  
Cerrado: 91x32x116 cm.

4424�Mueble cama con 
colchón 80x190 cm en 

blanco.

4425�Litera metálica para colchón de 
90x190 cm en color plata. 

Incluido somier, barandilla y escalera..

4426�Cabecero Tapizado 
Mod.: VELÁZQUEZ.

4427�Cabecero Tapizado 
Mod.: PICASSO.

R e v i s e  n u e s t r o  c a t á l o g o  S E R K A D E S . . .  s e  s o r p r e n d e r á

disponible 
altura 
15 cm.

452€
90/135x190 cm

4428�Litera madera 
90x190 cm. 

Disponible Blanco Lacado y Decapé.

4429�Litera madera 
90/135x190 cm. 

Disponible Blanco Lacado y Decapé.

CABECEROS TAPIZADOS 
en Tela Serie DINO o ENZO

ALTA 
CALIDAD



459€4430�Apilable 
comedor de 250 cm. 

Cambrian-Blanco o Cambrian-Negro. 
250x42x200 cm.

111€4431�Apilable de 
160 cm. 

Blanco-Cambrian. 
160x29x130 cm.

149€
4432�Apilable de 

150 cm. 
Cambrian o Blanco. 

BAJO TV: 150x35x282 cm. 
MOD. COLGAR: 56,8x25x132 cm.
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Espejo: 90x3,2x75 cm.  
Cómoda 4 caj.: 98,1x39,6x81,5 cm. Cabecero: 160x6x119,6 cm. • Mesita 3 caj.: 51x34,6x59,9 cm.

Mural Espejo: 60x3,2x180 cm.
Sinfonier 5 caj.: 60,1x39,6x106,3 cm.

Revise Nuestro Catálogo SERKAIMPORT

4433�Espejo.

74€

4434�Cómoda.

188€

4435�Conjunto 
Cabecero + 2 Mesitas. 485€

4436�Mural 
Espejo.

108€

4437�Sinfonier 
5 Caj.

182€

395€

4438�Armario 4 Ptas. 
Cambrian-Blanco.  

196,1x49,1x208 cm.

454€

4439�Armario 2 Ptas. Correderas 
Cambrian-Blanco o Blanco. 

160x56,4x215,5 cm.

311€

4440�Armario 3 Ptas. 
Cambrian-Blanco. 

118,5x54x196,5 cm.

168€

4441�Armario 2 Ptas. 
Cambrian-Blanco.. 
80x54x196,5 cm.

176€

4442�Butaca BALANCIN 
66x80x104 cm.

168€

4443�Butaca FIJA 
78x78x103 cm.

156€

4444�Butaca PROVENZAL 
60x67x111 cm.

4445�Sofá 
3 plz.: 180x90x100 cm. 
2 plz.: 150x90x100 cm. 623€

3+2 Plazas

340€
3 Plazas

283€
2 Plazas 4446�Chaiselongue 

200x145x100 cm. 504€
Chaise Longue

4447�Sofá 
3 plz.: 175x73x95 cm. 
2 plz.: 135x73x95 cm. 569€

3+2 Plazas

313€
3 Plazas

255€
2 Plazas

4448�Chaiselongue 
175x130x95 cm. 419€

Chaise Longue

4449�Sofá 
3 plz.: 195x95x108 cm. 
2 plz.: 165x95x108 cm. 766€

3+2 Plazas

401€
3 Plazas

365€
2 Plazas

4450�Chaiselongue 
225x150x108 cm. 666€

Chaise Longue 4453�Chaiselongue 
290x150x105 cm. 

Tapizado tela Libra o Estrella 1111€

237€4454�Sillón Relax 
con PALANCA 

74,5x92x97 cm.

nido 08nido 02

427€4455�Sillón Relax 
POWER LIFT. 

76x90x104cm.

M
ANDO CO

N

C
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R G A  U S
B

piedra mouse

- Suspensión de muelle Zig-Zag. 
- Muelle ensacado en el asiento.
- Cincha en el respaldo.

484€4456�Sillón Relax 
POWER LIFT. 

78x92x108 cm.

M
ANDO CO

N

C
A

R G A  U S
B

nova 07 nova 09

- Suspensión de muelle Zig-Zag. 
- Muelle ensacado en el asiento.
- Cincha en el respaldo.

633€4457�Sillón Relax 
POWER LIFT. 

67x89x113 cm.

M
ANDO CO

N

C
A

R G A  U S
B

nova 09nova 02

299€4458�Sofá cama 
Clic-Clac. 
202x112x83 cm. 423€4459�Sofá cama 

con Chaise Longue. 
184x111x98 cm.
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155€4460�Mesa Comedor. 
Cristal Templado y Patas Cromadas. 

140x80x75 cm. 87€4461�Mesa Centro. 
Cristal Templado y Patas Cromadas. 

110x50x45 cm 150€4462�Mesa Redonda. 
Cristal Templado y Patas Cromadas. 

110x110x75 cm.

4463�Mesa Comedor. 
140x90x75 cm. 195€

Negro-Cambrian

203€
Cromo-Blanco 4464�Mesa Comedor. 

Patas metál Cambrian o Blanco. 
140x80x75 cm. 124€

Cambrian

124€
Blanco 123€4465�Mesa Comedor. 

Patas madera con tapa lacado en blanco. 
120x80x75 cm.

35
,75€

4466�Silla. 
Tapizado en tela antimachas. 

45x56x97 cm. 234€4472�Conjunto Mesa y 4 Sillas 
Mesa: 120x75x76 cm. - Sillas: 50,5x50x72 cm. 229€4473�Conjunto Mesa y 4 Sillas 

Mesa: 120x70x76 cm. - Sillas: 50,5x50x72 cm.

187€

4474�Butaca fija 
NÓRDICA. 

72x72x100 cm. 210€

4475�Butaca balancín 
NÓRDICA. 

72x72x100 cm.

167€4476�Conjunto Mesa y 4 Sillas 
Mesa: 110x70x75,5 cm. - Sillas: 41x47,5x81 cm.

U

N I D A D E S

PACK

Und.
53

,00€

4468�Silla. 
Tapizado en tela antimachas. 

45x56x101 cm.

Und.

4470�Silla. 
Asiento polipropileno y patas de madera. 

49x54x83 cm. 37
,50€

Blanco

Und. 45
,50€

Transparente

Und. 37
,50€

Gris

Und.

U

N I D A D E S

PACK

4471�Silla. 
Patas metal cromo o negra y tapizado en 

tela antimanchas. 42x47x80 cm. 58
,75€

Cromo

Und. 64
,25€

Negro

Und.

U

N I D A D E S

PACK

81
,50€

4469�Silla. 
Tapizado en tela antimachas. 

41x46x88 cm.

Und.

U

N I D A D E S

PACK

U

N I D A D E S

PACK

4467�Silla. 
Patas metál negra o cambrian y tapizado 

en tela antimanchas. 44x53x83 cm. 42
,25€

Patas Negras

Und. 42
,25€

Patas Cambrian

Und.

U

N I D A D E S

PACK

- Suspensión de muelle Zig-Zag. 
- Muelle ensacado en el asiento.
- Cincha en el respaldo.
- 2 Motores.
- Carro de Desplazamiento.
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4451�Sofá 
Tapizado tela Libra o Estrella. 

210x105x105 cm. 767€
•	 Tela Antimanchas.
•	 Armazón madera maciza.
•	 Mecanismo deslizante.
•	 Asiento de muelles zig-zag.
•	 Cabezal reclinable 10 posiciones.
•	 Respaldo HR 20% visco.
•	 Desenfundable
•	 Patas metal. 

1156€
240x150x105 cm.

4452�Chaiselongue 
Tapizado tela Libra o Estrella 1209€

285x150x105 cm.

•	 Tela Antimanchas.
•	 Armazón madera maciza.
•	 Mecanismo deslizante.
•	 Asiento de muelles zig-zag.

•	 Cabezal reclinable 10 posiciones.
•	 Respaldo HR 20% visco.
•	 Desenfundable
•	 Patas metal. 

•	 Tela Antimanchas.
•	 Armazón madera maciza.
•	 Mecanismo deslizante.
•	 Asiento de muelles zig-zag.

•	 Cabezal reclinable 10 posiciones.
•	 Respaldo HR 20% visco.
•	 Desenfundable
•	 Patas metal. 



cambrianblanco SP1

colores basescolores bases

Cabecero: 160x6x145 cm.
Mesita 2 caj.: 55,7x37x50,1 cm. 

Cómoda 4 caj.: 95,1x46x98,7 cm.
Espejo: 95x13,4x65 cm.

opción Blanco SP1-Roble Stella

+ combinaciones 
en Catálogo

alta calidad
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350€

4477�Conjunto 
Sinfonier + Mural. 

Sinfonier.: 55x38x112 cm.  
Mural espejo: 55x3x180 cm 638€

4478�Conjunto Cabecero           
+ 2 Mesitas de 3 caj. 

Cabecero: 160x6x145 cm. - Mesita 3 caj.: 55x38x69 cm.

4479�Canapé     
GRAN CAPACIDAD. 

Mod. ELITE 135x190 cm. Tapa tapizada en 
tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación.

257€ 4480�Arm. 2 Ptas. Correderas. 
Blanco SP1-Salermo. 180x60x220 cm. 
POSIBILIDAD DE 220 cm. ANCHO 813€

237€
4481�Conjunto Sinfonier 

Ancho + Espejo. 
Sinfonier Ancho: 80x37x100 cm. 

Mural espejo: 70x2x70 cm.

387€4482�Armario        
4 Ptas + 2 Cajones. 

200x55x200 cm.

338€4483�Armario        
3 Ptas + 2 Cajones. 

150x55x200 cm.

227€4484�Armario        
2 Ptas + 2 Cajones. 

100x55x200 cm.

255€

4485�Conjunto Cabecero                           
+ 2 Mesitas de 3 caj. 

Cabecero: 170x1,6x50 cm. 
Mesita 3 caj.: 50x35x65 cm.

389€

4486�Conjunto Cabecero 
con LED + 2 Mesitas de 2 Caj. 

Terminado en Roble Stella-Blanco SP1. 259€

4487�Conjunto      
Cómoda + Espejo. 

Terminado en Roble Stella-Blanco SP1.

680€

4488�Armario 2 
Ptas. Correderas. 

Blanco SP1-Roble Stella  
o Roble Stella-Blanco SP1. 

200x60x210 cm.

4489�Canapé      
GRAN CAPACIDAD. 

Mod. ELITE 135x190 cm. Tapa tapizada en 
tejido 3D beige y 4 válvulas de aireación.

257€

Tiradores y Guías 
Metálicas

POR FAVOR CUANDO
YA NO LE SEA ÚTIL

RECÍCLAME

Oferta válida dentro del municipio hasta el 15 de junio de 2024. Los precios no incluyen portes ni montajes. Los artículos de atrezo fotográfico no están incluidos en el precio.
*Garantía según ley. Debido al proceso de impresión del folleto, es posible que los colores de los muebles puedan variar con respecto al color original.




